



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

港城证券专家称“降准”不靠谱

烟台本地股仍跌声一片, IPO开闸压力仍需逐渐消化

7日,中信证券发布报告认为,央行一季度货币政策执行报告里已现全面降准信号。然而,经济潜在增速可能阶段性放缓以及IPO预披露企业增至273家等利空因素,再次冲击A股,截至7日收盘,沪指报2010.08点,跌幅0.89%,结束了此前沪指4连阳的走势。可见市场对于中信关于全面降准可能性加大的研报并不买账。

▶大盘弱势的前提下,烟台股也一片惨绿,IPO开闸压力仍需市场慢慢消化。本报记者 韩逸 摄



本报5月7日讯(记者 李丹) 7日在大盘弱势的前提下,26只烟台本地股也是一片惨绿,仅丽鹏股份以红盘报收,丽鹏股份7日上午涨4.06%,下午临时停牌,益生股份以4.46%的跌幅领跌,隆基机械和烟台冰轮也跌逾4%。

中信证券周三发布报告指出,央行报告在货币政策部分措辞有所改变,新增“保持定力,主动作为”词汇,并提到将“根据经济金融形势变化以及金融创新对银行体系流动性的影响,灵活运用公开市场操作、存款准备金率等工具”。报告特别提到,“加强对同业业务和理财业务发展潜在风险的监测与防范。”中信

指出,这表明非标对货币市场利率的影响将越来越低,资金利率有望长期维持低位。

中信观点认为,央行自2012年四季度以来报告一直运用“合理运用”词汇,现变为“灵活运用”,这一提法仅出现过五次,分别为2008年四季度、2009年一季度、2011年四季度、2012年一季度、2012年二季度,而这几个季度恰好为降准时期,定向降准转为全面降准可能性大幅增加。

烟台某证券公司的分析人士认为,中信报告的原文称如果5-6月货币市场利率能够持续保持低位,特别是1月期回购利率能够低于4%,则央行将会

下调公开市场操作利率。这是有前提条件的,只有符合这个条件,央行才会下调利率,而若无特殊情况发生,资金利率有望长期维持低位。“利率低说明市场不缺钱,市场不缺钱就没有什么理由降准。”

此外,这位分析人士认为,提出降准的可能性大幅增加也低估了国务院总理李克强的决心,此前李克强和财政部部长楼继伟都曾多次表态,不会采取短期大规模刺激政策,这说明降准的可能性很小很小。对于部分投资者希望通过降准来缓解IPO开闸带来的冲击的期待,他认为,投资者还是要慢慢接受新股要发行的事实,逐渐

吸收消化这一消息,以平常心来对待。

而烟台另一位业内人士也有同样的观点,此前李克强的意思是,一般能不动用政策就不动用政策,所以降准的可能性还是比较低的,而且即使出台降准政策利好资金面,也不能完全抵御IPO的冲击,毕竟降准算是一次性的行为,而IPO开闸具有持续性,想要靠降准来完全消化IPO开闸还是有点难的,还是需要投资者自己慢慢接受这一事实。

如果说有什么政策能稍微扭转一下市场的颓势,有投资者称最期待的还是退市整理板的扩容。

300亿国债周六开卖 感兴趣市民可抢购

本报5月7日讯(记者 李丹) 财政部日前公告称,将于5月10日至5月19日发行2014年凭证式(二期)国债共计300亿元。值得注意的是,这批国债新增了一年期品种,这是一年期凭证式国债时隔两年后重现市场。投资偏向稳健,喜欢购买国债的市民这次又有购买机会了。

烟台某国有银行的理财顾问称,现在市民的理财选择比较多,还是有一些以老年人和对保本要求比较高的稳健投资者喜欢购买国债,这次发行的国债是个不错的选择,此次发行的国债有一年期的品种,对于那些喜欢购买国债却担心国债投资期限过长的投资者,这次发行的一年期品种也是个不错的选择。

财政部发布公告称,2014年凭证式(二期)国债均为固定利率品种,最大发行总额300亿元,其中,1年期30亿元,票面年利率3.60%;3年期150亿元,票面年利率5.00%;5年期120亿元,票面年利率5.41%。其中,三年期和五年期国债票面利率继续与前期持平。值得注意的是,本期发行的国债新增了一年期品种,这是自2011年11月以来,一年期凭证式国债首次重现市场。

与一些银行发行的同期的理财产品,国债的收益率稍显逊色,不过与定期存款相比,凭证式国债的利率还是具有一定的优势。如今一年、三年和五年定期存款的基准利率分别为3.25%、4.25%和4.75%(在“一浮到顶”的银行,三年期和五年期的定存利率最高可达3.575%、4.675%和5.225%)。而此次发行的国债的票面利率至少比同期定存分别高了0.025个百分点、0.325个百分点和0.185个百分点。

链接报道

丽鹏股份午间临时停牌

筹划重大资产重组事项

本报5月7日讯(记者 李娜) 7日中午,丽鹏股份(002374)午间发布临时停牌公告。晚间再发公告称因公司正在筹划重大资产重组事项,于7日13:00起临时停牌。丽鹏股份是7日当天,烟台股中唯一飘红收盘的。

丽鹏股份早间开盘报7.65元,收盘报7.95元,涨4.06%。当日振幅为7.46%,换手9.94%,成交金额为9704.22万元。该股净流入金额3328.44万元,主力净

流入2682.95万元,中单净流入273.32万元,散户净流入372.17万元。

“公布停牌前,放量成交,这不得不让人怀疑丽鹏股份可能有消息提前泄露”关注该股的投资者何先生说。对于这种质疑,记者电话采访了丽鹏股份董秘李海霞,她说成交量大增和停牌信息没有直接关系,相关信息投资者可以通过公告关注。

7日晚间,丽鹏股份再发公

告,称公司正在筹划重大资产重组事项,经公司申请,公司股票自5月7日13时起停牌。公司承诺争取停牌时间不超过30个自然日,即承诺争取在2014年6月6日前披露符合要求的重大资产重组预案或报告书,公司股票将在公司董事会审议通过并公告重大资产重组预案或报告书后复牌。

丽鹏股份是国内防伪瓶盖龙头企业,公司主要从事铝板轧制、印铁、涂料、瓶盖加工、模

具制作、橡胶塑料制品、机械设备、针纺织品、服装鞋帽的加工销售;五金交电、建筑装饰材料、机电产品(不含小轿车)、日用百货、农副产品销售等等。隶属于有色金属行业,近三个月内,没有机构对其发表评级分析。

今年一季度,丽鹏股份营业收入1.5635亿元,归属于母公司股东的净利润867.7万元,较去年同比减少约23.6%,基本每股收益0.05元。

A股

增减仓占比榜

增仓占比榜 减仓占比榜

当日	当日
英力特	美好集团
金运激光	齐心文具
苏州固锟	沪天化
高盟新材	宗申动力
天马股份	海得控制

3日	3日
英力特	海陆重工
三钢闽光	山东高速
苏州固锟	阳光股份
金运激光	*ST合泰
云海金属	全聚德

5日	5日
英力特	海陆重工
三钢闽光	黑猫股份
云海金属	宝新能源
苏州固锟	凯迪电力
金运激光	阳光股份

10日	10日
四川圣达	海陆重工
英力特	宝新能源
万向德农	仁和药业
深天地A	凯迪电力
云海金属	科伦药业

(据东方财富通)
本报记者 李娜 整理

投资绿化工程一年可以赚回个宝马?

千万别上当,这很可能是骗子公司

本报5月7日讯(记者 李娜) 上周,龙口市市民王义(化名)突然要让家人凑10万元去投资,说是一年能赚回好几倍。原来,他好久没见的朋友告诉他,一年前做了个“绿化工程”发了财,赚了一辆宝马回来。

投资绿化真的如此赚钱,25岁的王义耐不住对私家车的渴望,跟着这位自称“投资达人”的朋友去了趟河北保定。

到了那里以后,不仅有人带着王义参观了所谓的绿化工程,还有专车接送他去了两个旅游景点游玩,每天都有6菜一汤吃着……这一切的待遇让王

义感慨不已,感觉自己在矿上上班简直“弱爆了”,做投资,钱生钱才是真正来钱的路子。

“这个工程是政府号召的,你也知道,这几年北京的空气很差,保定是北京南大门。做绿化是政府的大工程。”王义的朋友说得头头是道,还拿出了“政府文件”给王义看。看到是“国家工程”王义增加了对朋友的信任。

这时候,他的朋友说,一万元为单位是一股,让他先投资10万元入10股,投资试试,“做的好了百万元都没问题”,以后还可以介绍别的朋友来参与。王义深信不疑,开始要求爸妈

筹钱,并且不再上班,到处去借钱,就为了赶上投资的好机会。

王义的家人担心孩子受骗,拨打了本报热线咨询。记者联系银行和公安部门对此事进行了分析。

一位银行资深理财专家分析说,“10万元一年赚回100万,这得是多么高的收益!10万元钱购买较高收益的理财产品,达到最高的预期的话也只能有几千元。10倍的回报太吓人了,银行专业团队的理财也不可能达到。”

芝罘公安分局经侦大队副大队长崔元刚说,类似承诺高收益的投资项目,十有八九

涉嫌非法吸收公众存款,并且是一种拉人头的传销模式。“市民不要轻信小投资发大财这样的宣传,一年赚一辆宝马的好事,天上没有掉馅饼的事情,这类公司很可能是一个骗子公司,一定要提高警惕,不要被投资理财的幌子骗了。”崔元刚提醒。

据了解,最近几年宁夏、西安等多地出现过以绿化工程的名义,吸引大批外地人员前来投资绿化工程的传销和非法吸收公众存款案。一般,为了让投资者相信项目的真实性,会租赁厂房和办公楼,让投资者参观考察。